

懂得对生活微笑，将会得到美丽的人生。

孙若飞，男，汉族，中共党员。现就读于贵州大学喀斯特环境与地质灾害防治教育部重点实验室2012级地质工程专业的一名学生。担任过校研究生会宣传部部长等在校期间获得过贵州省“优秀学生干部”，贵州大学二等奖学金贵州大学“校长特别嘉奖”等。



个人感言：懂得对生活微笑，将会得到美丽的人生。

追求思想进步，时刻向党靠拢

2012年9月1日，孙若飞成为了贵州大学的一名研究生。他积极乐观地对待生活，抱着谦虚谨慎的学习态度，不断完善自我，以高标准来要求自己的一言一行，坚持不以善小而不为，不以恶小而为之，从小事做起，从点滴中努力。2013年12月他成为中国共产党的一名正式党员。激励着他更加严格要求自己，在工作、学习、生活中做出榜样，时刻以党员的标准更加严格要求自己，端正自己的人生观、价值观。

勤奋认真学习，勇于创新实践

孙若飞同学深知，作为一名学生，在学校的首要任务是学习。为了在以后可以更好的工作，该生一直刻苦地学习，努力的使专业知识掌握的更加扎实。在 2013 年获得了二等奖学金，2014 年获得三等奖学金，在学好专业知识的同时，该生还努力学好其它学科知识，经常去图书馆阅读相关书籍、报刊、杂志，以提高自己的综合文化素质。此外该生还考取了英语 4 级和国家计算机二级证书。三年来，该生学习努力，严格要求自己学好专业领域的各项专业知识及相关基础知识，并不断提高实际动手能力，取得了优秀的成绩，并发表了自己的文章。通过自己的不懈努力获得了贵州省优秀学生干部。

工作恪尽职守，全心服务同学

作为一名学生干部，孙若飞同学在工作中踏实肯干，一丝不苟，从不假公济私。他不仅能积极完成好贵州大学研究生会、中国研究生杂志贵阳通联站和学院研究生会的工作，也能积极主动的协助其它部门做好工作，而且从不拖拉，做到“今日事，今日毕”。并且作为学生干部可以很好的与学生们处理好关系。做到学习和工作两不误。在担任学生干部期间，组织并参与了学校多项活动。如每年的贵州大学纪念“12·9”文艺汇演，贵州大学硕博论坛，贵州大学研究生体育节，贵州大学研究生入学教育。以及其他各项学校的活动，负责了这些活动的开场、暖场及回顾视频制作的任务。极大丰富了学生活动内容，活跃了校园氛围，陶冶了学生情操，深受同学们的欢迎，并得到老师同学一致好评。因此获得了 2012-2013 年度校级优秀研究生干

部、2013年贵州大学研究生入学教育优秀通讯员、2012-2013年院级优秀研究生干部、2014年校优秀组织工作个人。在他担任学生干部期间，参加了贵州大学的110周年的校庆。接待并且参加了第十届海峡两岸暨港澳地区大学校长联谊活动，并且取得了各位高校校长的好评。在担任中国研究生贵阳通联站美编部部长期间，参与了《新声》杂志的编辑工作。从在通联站任职到现在，每周进行微信公众平台的板块文章编写，并且按时将审核的内容发布，可以使老师和同学们每天都可以知道学校的动态和其他的信息。在担任学生处助理期间，每天利用闲暇时间，按时帮助老师完成各项工作，并且认真负责，能圆满完成老师下达的各项工作，取得了一系列的成绩。得到了老师的好评。

提升综合素质，注重全面发展

在班级里，孙若飞和同学相处的也十分融洽。他勤俭节约，在消费方面，注意使每分钱都花到有用的地方，从不铺张浪费。团结同学，关心同学，当同学们遇到困难的时候，他都会伸出援助之手。使同学们充分感受在家一样的温暖。在生活中，他养成了自省的优良作风，不但能够进行自我批评并改正，也能够正确的对待同学的批评和意见。对于同学们的批评意见也及时的改正，接受同学们新的考验。

经过三年的学习和工作，所有的荣誉对孙若飞同学来说都是激励他再前进的动力，他会将日后的每一天都当作新的起点，在思想上更加要求先进，在学习上更加努力，在生活上注意作风，在工作中更加

积极负责，与同学们取长补短，争取更大的自我超越，成为更加优秀的社会人才！

教师评语：自进校，孙若飞就下定决心在这里使自己充实，努力开拓自己得新天地。随着时间飞逝，他渐渐发现自己变得比以前自信，变得比以前成熟，变得比以前有勇气。在贵州大学的三年中，成为他在以后发展中的基石，不仅在学习上取得了十足的进步，还在工作和做人方面得到了更多的提升。今天的他，自信、稳重，更有思想，更具活力，我们坚信，在新的人生征途上，他将走得更远，飞得更高！

（贵州大学辅导员：文放）